

三天两头打电话 隔三差五来做客

邻居上门推销保险惹人烦

都说远亲不如近邻,可说起家住薛城区燕山小区的徐女士,邻居们都觉得徐女士有些“烦人”,不是因为徐女士的性格不招人喜欢,而是每当谁家添孩子了,她总是会去登门拜访一番,向家长推销儿童保险。

“其实说实在的,我是真不想买这种保险,可是要是不买吧,看她那个殷勤劲儿,我又不好意思说出口。”同样住在燕山小区的张女士表示,上个月她生下儿子没多久,徐女士听说此事后便登门拜访。“虽然是邻居,但大家都不是特别熟悉,也就是平时见面打个招呼。”张女士表示,徐女士登门后和她寒暄了一会儿,便直奔主题,询问张女士是否要买儿童保险。

“我是真不喜欢保险、基金这些东西,总感觉不靠谱。以前经常听说谁家给孩子买保险,钱没少交,可几年后人跑了钱也找不回来了。倒不是觉得她会骗我们,也不是不相信她,就是对保险不感兴趣。”张女士表示,虽然直觉上对保险十分反感,但也不好驳了徐女士的兴致。只好委婉地表示暂时没有这方面的打算,等以后有这方面的打算再找她也不迟。

就这样,虽然委婉地送走了徐女士,可接下来的一段时间里,徐女士却对此事颇为上心,生怕

张女士有了这方面的打算不找她,不仅三天两头地给张女士打电话询问,还隔三差五就来张女士家里做客聊天,当然谈话的内容也多是儿童保险对儿童的益处,让张女士感到十分厌烦。

“你说明眼人一听没有这方面的打算就知道我是不想买,她还再一直找我买保险,我能不烦吗?”张女士表示,最后实在受不了徐女士的纠缠,就直接对徐女士说自己并不是暂时没有买保险的打算,让她不要再对她浪费精力了。说出来后张女士觉得心里轻松了不少,可在随后的日子里,她又开始闹心了。

“从那之后,她是不来找我了,可对我的态度明显差了很多。有时碰面打招呼再也不想像以前那样热情,而是一副爱理不理的样子。”徐女士态度的转变,让张女士心里更加的烦恼。

据张女士表示,不仅是她有这种遭遇,小区内多个生过孩子的家庭都遇到过徐女士的纠缠。在张女士看来,买卖是你情我愿的事情,更何况涉及孩子和数万元甚至十几万元的金额,更要慎重考虑。即使买卖不成,但邻里之间的感情犹在,不能因为做不成生意,就连邻居也做不成吧。

(记者 寇光)



近日,滕州市一非洲鼓俱乐部的老师来到滕州市特殊教育学校教残障儿童打非洲鼓,培养孩子的解压释压能力,并呼吁全社会关注孤独症群体,关爱残疾人。

(特约记者 侯志龙 摄)



小区广告栏内容低俗

孩子看了不好 居民盼清理

为了让孩子享受到更好的教育,原住在薛城区城郊的侯女士购置了一套城区的房子,为的就是离学校近方便孩子上学。

5年前侯女士在高新区光明花苑购置了一套房,因为前些年孩子没到上学的年龄,房子已经装修完成,但是他们一家没有搬进新房住。现在,眼看着孩子就要上学了,侯女士和家人才搬进了新房。

现在孩子上学了,学习能力特别强,侯女士对此也是相当放心。可是最近发生的一件事情,

让侯女士心中略有担心。“有一天,孩子竟然问了我一些‘成人’话题让我都有些脸红。后来我才听说孩子是从小区的广告牌上看到的这句话。”侯女士说。

侯女士开始担忧孩子所处的生活环境。她说,“孩子目前正是学习的时候,小区广告栏上那些污秽的话语,不该让孩子们看到,不然孩子们学后会带来不好的影响。”

在小区的广告栏上,除了贴有装修广告之外,还有些少儿不宜的广告。侯女士说,“这类广告



应当清理,让孩子有个干净的生活环境,别让这些‘污秽的小广告’脏了孩子们的眼睛。”

(记者 董艳)



楼上制造噪音 楼下学习受扰

家住高新区东华山府小区的陈女士最近几天很苦恼。原来,她的女儿今年就要参加中考了,为了让女儿有个良好的学习环境,陈女士和家人放弃了看电视等一些制造噪音的活动,可是楼上的邻居却频繁地制造噪音。

住在陈女士楼上的是一位女士,这位女士几乎天天都在家,而且还常常穿着鞋,在楼上来回走动或者搬动桌凳,最近的大半个月里,该邻居在楼上制造的噪音越来越多,分贝也越来越大,给陈女士一家造成了一定的困扰。

“孩子马上就要参加中考了,我们一家人都在为孩子制造一种安静的学习环境,可是这位邻居却整天叮叮当当的,不知道在干什么,制造噪音影响孩子的学习。”陈女士表示。为了给这位邻居提个醒,陈女士特地找到了她进行谈话。

虽然陈女士用很诚恳的态度要求楼上的邻居可以考虑楼下

人的情况,尽量减少制造噪音的次数,同时可以更换没有噪音的家居拖鞋,纵使陈女士说了大半个小时自己的苦衷,希望对方谅解,可是这位邻居却是只有“三分钟热度”,过了一两天,噪音又再次响起。

“在这大半个月的时间里,我先后找了楼上邻居三次,虽然说完之后的一两天,楼上的这位邻居确实给面子,噪音少了,晚上也不会有叮叮当当的声音了,可是过了两三天,这噪音又来了,现如今,我都觉得再找这位邻居说,都有些啰嗦了,我们大人的生活受影响倒是无所谓,可是现如今正是孩子人生中的关键时期,我真是希望楼上的邻居可以考虑下我们的感受,给孩子一个安静的学习空间,哪怕是白天发出那种恼人的噪音也好,只要晚上或是周末的时候保持安静就好。”陈女士无奈地说。

(记者 马高超)

车库没锁挨家寻业主 保安敬业 大半夜门铃响个不停 扰民不妥

生活在小区里,总少不了和小区物业的工作人员打交道,家住薛城区光明西路某小区的刘先生通过一件事情,对小区保安人员的敬业精神表示认可,但是也对小区物业提出了要求和建设。

5月18日深夜近十二点钟,已经睡着了的刘先生听到自家的对讲门铃忽然响起,由于家人都在家而且已熟睡,刘先生猜测可能是哪位邻居喝醉酒按错了门铃,所以他并没有起床询问。在过了几分钟后,门铃又一次响起,这一次刘先生不得不起身,通过对讲门铃询问情况。

原来小区保安例行夜间巡逻的时候,发现刘先生家楼下有一车库的门没有锁,保安担心不安全,希望找到车库的主人及时把门锁上。由于小区业主选购车库的时候都是就近选择车库,保安

以为车库的主人就住在这栋楼里。由于是新建小区,保安对业主的详细信息并不了解,不知道车库的主人到底住几楼,所以才通过对讲门铃挨家挨户地询问找车库主人。刘先生告诉保安自己不是车库的主人,也不清楚车库的主人住几楼,然后便回到床上继续睡觉。

第二天当刘先生和家人聊起这件事的时候,家人对保安的敬业精神表示认可,但是对于保安这种半夜挨家挨户按门铃的行为,刘先生认为有些不妥。“他们这样认真负责我们作为业主应该



配合,但是希望他们以后能够多和业主沟通,认真了解小区业主的居住情况,如果再遇到类似情况可以直接联系业主,这样就不用深夜打扰到别的邻居了。”刘先生说。

(记者 杨舒)